



Killiwilly Irish Pub Speisekarte

https://speisekarte.menu Karl-Liebknecht-Straße 44, Leipzig, Germany +493412114322 - https://www.killiwilly.de









Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Killiwilly Irish Pub aus Leipzig. Derzeit sind 23 Menüs und Getränke verfügbar. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>Jason R</u> an Killiwilly Irish Pub mag:

Wir haben neulich abends angehalten, um ein paar Drinks zu trinken. Das Personal ist freundlich und professionell. Sie gaben uns das Gefühl, zu Hause zu sein, obwohl wir Amerikaner sind. Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen. Was Εύα Δασκαλόπουλος an Killiwilly Irish Pub nicht mag:

Ich verstehe nicht, wie die Leute dies als Irish Pub beschreiben. Das einzige, was an diesem Ort irisch ist, ist das Dekor und die Anwesenheit von Guinness. Die Atmosphäre spiegelt in keiner Weise eine irische Bar wider, die Angestellten sind ignorant, laut und spiegeln sowieso keine irische Bar wider, die ich je gesehen habe. Ich weiß es, weil ich eine Bar in Irland besitze. Eine Kellnerin mit kurzen Haaren hat uns... Weiterlesen. Killiwilly Irish Pub aus Leipzig ist berühmt für seine leckeren Burger, zu denen aromatische Pommes, Salate und andere Beilagen bereitgestellt werden, die Speisekarte beinhaltet auch schmackhafte vegetarische Speisen. Es gibt auch feine Gerichte, wie sie für Europa typisch sind, Du kannst Dich auch an der Bar mit einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen.

Killiwilly Irish Pub Speisekarte



Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Hauptgerichte

RIPPEN

Burgers

BBQ-BURGER

Beilagen

UND DAZU POMMES FRITES

Starters & Salads

POMMES FRITES

Saucen

BBQ-SOSSE

Nachspeisen

CREPES

Mexikanische Gerichte

CHILI CON CARNE

Drinks

GETRÄNKE

Sauces

SOSSE

Restaurant Kategorie

BAR

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BURGER

Alkoholische Getränke

BIER

GUINNESS

Verwendete Zutaten

FLEISCH

CHILI

WURST

Killiwilly Irish Pub Speisekarte



Killiwilly Irish Pub

Karl-Liebknecht-Straße 44, Leipzig, Germany Öffnungszeiten:
Montag 10:00-03:00
Dienstag 10:00-03:00
Mittwoch 10:00-03:00
Donnerstag 10:00-03:00
Freitag 10:00-06:00
Samstag 10:00-06:00
Sonntag 10:00-03:00



Gemacht mit speisekarte.menu